Intitulé :     Cadeaux fait par Amour 

Décembre 2003 après un dur passage, besoin de repos pour récupérer dans un hôpital approprié, je n’y étais pas seul, plusieurs personnes étaient là pour différentes raisons, nous nous retrouvions dans une petite salle pour fumer et elle était là Belle comme un cœur, pure comme la lumière du matin, on ne s’est pas parlé, je ne disais mot et elle non plus.

Un fluide d’énergie de lumière nous reliait par le corps et l’esprit, le fait d’être là, un dialogue s’instaura, elle devait rentrer dans deux jour et ma dit « Tu veux m’embrasser ? On na pas besoin de parlé ! . » Mon cœur soulagé par sa douceur et sa présence n’attendait que ça, je dis « oui » timidement et d’une voix tremblante d’ardeur.

 Nos âmes se sont parlé et retrouvé dans un contact réel. Je lui dit « tu est mon plus beaux cadeaux de Noël », nous nous retrouvâmes de temps en temps, nous avons consommé qu’une fois, à cause de certain facteur extérieur de la vie quotidienne. 

Ce fut spécial, mon  âme sœur enfin retrouvée, pour de court moments partagés. Je lui avais donné un nom indien c’était « Olimani » qui signifie (Joyaux de Lumière) et aussi un châle et un collier en forme de scarabée qui faisait montre, elle, m’a offert un bracelet en poils d’éléphant du Sénégale.

Comme nous savons les éléphants vont instinctivement au même endroit lorsqu’ils sentent qu’il vont partir pour franchir le passage.

Nous devions concrétiser plein de choses et partager plein de choses.

Elle fut la première femme qui m’a donné un amour qui n’a pas de nom, de part sa douceur, que je commençais à apprendre à recevoir, « mon plus beau cadeau de Noël ».

Elle ne me le disait pas.

Elle savait qu’un jour elle partirait.

Et elle est partie un Lundi matin avant le soleil levant, c’était le lundi 24 mai 2004, rejoindre le Royaume Divin.

Maintenant je sais pourquoi elle m’a offert ce bracelet en poils d’éléphant. (que je garde précieusement).

                                                                                                 Cyril Fix

